
Δ ελ τ ί ο  Τ ύ π ο υ 

Της Πρωτοβουλίας Πολιτών στην Αγία Παρασκευή 

Για την ενότητα των προοδευτικών δυνάμεων 

 

Η πρώτη εκδήλωση της Πρωτοβουλίας Πολιτών στην Αγ. Παρασκευή για την 

ενότητα των προοδευτικών δυνάμεων και την υποστήριξη του εγχειρήματος 

Αλέξη Τσίπρα είναι γεγονός. 

Την Τετάρτη 18.3.2026 στο θεατράκι του 2ου Γυμνασίου στη Νεαπόλεως μετά 

από πρόσκληση της Πρωτοβουλίας συγκεντρωθήκαμε και συζητήσαμε για τα 

θέματα Παιδείας, Ισότητας και Αναπηρίας. 

Το επιστημονικό Συμβούλιο του Ινστιτούτου Αλέξη Τσίπρα με τα αντίστοιχα 

τμήματα του έθεσε σε συζήτηση αυτά τα θέματα για να ακούσει γνώμες, 

προτάσεις, ώστε τα τελικά κείμενα να είναι το απαύγασμα συνολικών 

απόψεων των πολιτών. 

Τα θέματα εισηγήθηκαν για την εκπαίδευση Παναγής Κασσιανός, για την 

Ισότητα των φύλων  Φανή Γιωτάκη, για την Αναπηρία Καίτη Θεοχάρη. 

Υπεύθυνη από το Επιστημονικό Συμβούλιο η Μαρία Γκασούκα. 

Τον συντονισμό της εκδήλωσης είχε η Σοφία Αϊδίνη. 

Χαιρετισμό απηύθυνε εκ μέρους του Ινστιτούτου το μέλος του 

Επιστημονικού Συμβουλίου ΄Ηρα-Ηλιάνα Παπαδοπούλου. 

Παραβρέθηκαν στην εκδήλωσή μας άνδρες και γυναίκες της πόλης, που 

ανταποκρίθηκαν στην πρόσκλησή μας. 

Μας τίμησαν με την παρουσία τους ο πρώην υπουργός Παιδείας, 

πανεπιστημιακός δάσκαλος και μέλος του Επιστημονικού Συμβουλίου του 

Ινστιτούτου Κώστας Γαβρόγλου, όπως και ο πρώην διευθυντής του σχολείου 

των φυλακών Αυλώνα Πέτρος Δαμιανός και ο πρώην αντιπεριφερειάρχης και 

δήμαρχος Σαρωνικού Πέτρος Φιλίππου. 

Στη συζήτηση που ακολούθησε έκδηλη ήταν η ανησυχία των πολιτών για 

όσα συμβαίνουν στη χώρα μας και τον τρόπο που λειτουργεί η σημερινή 

κυβέρνηση και η ελπίδα ότι μπορεί τα πράγματα να πάνε στο καλύτερο με 

τον Αλέξη Τσίπρα. Ξαναγεννιέται η ελπίδα διεκδίκησης. 

Η συζήτηση για την επόμενη μέρα άνοιξε , η παρουσία της Πρωτοβουλίας 

Πολιτών στην Αγία Παρασκευή για την ενότητα των προοδευτικών δυνάμεων 

και την στήριξη του εγχειρήματος Αλέξη Τσίπρα είναι γεγονός και έπεται η 

συνέχεια για όσα μας απασχολούν και όσα πρέπει να γίνουν για να υπάρξει 

διέξοδος με μία κυβέρνηση των προοδευτικών δυνάμεων.   

Αγ. Παρασκευή 19.3.2026 


